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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022_2005_E5_B9_

B49_E6_9C_c97_136472.htm (23)在Visual Basic应用程序中，以

下正确的描述是_________。A)过程的定义可以嵌套，但过程

的调用不能嵌套B)过程的定义不可以嵌套，但过程的调用可

以嵌套C)过程的定义和过程的调用均可以嵌套D)过程的定义

和过程的调用均不能嵌套答案：B评析：过程必须分开定义，

但是在调用的时候可以嵌套。(24)假定在窗体上建立一个通

用对话框，其名称为CommonDialog1，用下面的语句可以 建

立一个对话框：CommonDialog1.Action=l与该语句等价的语

句是_________。A)CommonDialog1．ShowOpen

B)CommonDialog1．ShowSaveC)CommonDialog1．ShowColor

D)CommonDialog1．ShowFont答案：A评析：通用对话框

的Action属性为1表示显示的是"打开"对话框，所以相当

于CommonDialogl．ShowOpen。(25)以下说法错误的

是_________。A)函数过程没有返回值 B)子过程没有返回

值C)函数过程可以带参数 D)子过程可以带参数答案：A评析

：函数和过程都可以带参数，但函数可以返回值而过程不能

。(7)软件生命周期中所花费用最多的阶段是_________。A)

详细设计 B)软件编码C>软件测试 D)软件维护答案：D评析：

软件生命周期分为软件定义、软件开发及软件运行维护3个阶

段。本题中详细设计、软件编码和软件测试都属于软件开发

阶段；维护是软件生命周期的最后一个阶段，也是持续时间

最长，花费代价最大的一个阶段，软件工程学的一个目的就

是提高软件的可维护性，降低维护的代价。(8)数据库系统的



核心是_________。A)数据模型 B)DBMSC)软件工具 D)数据

库答案：B评析：数据库管理系统DBMS是数据库系统的核心

。DBMS是负责数据库的建立、使用和维护的软件。DBMS建

立在操作系统之上，实施对数据库的统一管理和控制。用户

使用的各种数据库命令以及应用程序的执行，最终都必须通

过DBMS。另外，DBMS还承担着数据库的安全保护工作，按

照DBA所规定的要求，保证数据库的完整性和安全性。(9)下

列叙述中正确的是_________。A) 数据处理是将信息转化为

数据的过程B)数据库设计是指设计数据库管理系统C)如果一

个关系中的属性或属性组并非该关系的关键字，但它是另一

个关系的关键字，则称其为本关系的外关键字D)关系中的每

列称为元组，一个元组就是一个字段答案：C评析：数据处

理是指将数据转换成信息的过程，故选项A叙述错误；设计

数据库的目的实质上是设计出满足实际应用需求的实际关系

模型：关系中的行称为元组，对应存储文件中的记录，关系

中的列称为属性，对应存储文件中的字段，故D选项叙述错

误。(10)下列模式中，_________是用户模式。A)内模式 B)外

模式 C)概念模式 D)逻辑模式答案：B评析：数据库管理系统

的三级模式结构由外模式、模式和内模式组成。外模式，或

子模式，或用户模式，是指数据库用户所看到的数据结构，

是用户看到的数据视图。 模式，或逻辑模式，是数据库中对

全体数据的逻辑结构和特性的描述，是所有用户所见到的数

据视图的总和。外模式是模式的一部分。 内模式，或存储模

式，或物理模式，是指数据在数据库系统内的存储介质上的

表示，即对数据的物理结构和存取方式的描述。 (11)下列不

能打开属性窗口的操作是_________。A)执行"视图"菜单中的"



属性窗口"命令B)按F4键 C)按Ctrl TD)单击工具栏上的"属性窗

口"按钮答案：C评析：Ctrl T是用来打开"工程-部件"对话框的

快捷键组合。(12)要使列表框中的列表项显示成复选框形式

，则应将其Style属性设置为_________。A)0 B)l C)True D)False

答案：B评析：Style属性：该属性用于确定控件外观，只能在

设计时确定。其取值可以设置为O(标准形式)或1(复选框形)

。(13)可以同时删除字符前导和尾部空白的函数是_________

。A)Ltrim B)Rtrim C)Trim D)Mid答案：C评析：Trim函数返

回Variant(String)类型，其中包含指定字符串的拷贝，但不包

含前导和尾随空白。 (23)在Visual Basic应用程序中，以下正确

的描述是_________。A)过程的定义可以嵌套，但过程的调用

不能嵌套B)过程的定义不可以嵌套，但过程的调用可以嵌

套C)过程的定义和过程的调用均可以嵌套D)过程的定义和过

程的调用均不能嵌套答案：B评析：过程必须分开定义，但是

在调用的时候可以嵌套。(24)假定在窗体上建立一个通用对

话框，其名称为CommonDialog1，用下面的语句可以 建立一

个对话框：CommonDialog1.Action=l与该语句等价的语句

是_________。A)CommonDialog1．ShowOpen

B)CommonDialog1．ShowSaveC)CommonDialog1．ShowColor

D)CommonDialog1．ShowFont答案：A评析：通用对话框

的Action属性为1表示显示的是"打开"对话框，所以相当

于CommonDialogl．ShowOpen。(25)以下说法错误的

是_________。A)函数过程没有返回值 B)子过程没有返回

值C)函数过程可以带参数 D)子过程可以带参数答案：A评析

：函数和过程都可以带参数，但函数可以返回值而过程不能
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